Поточний контроль з теми «Країни Центральної Азії. Казахстан»
1 варіант
1.До субрегіону Центральна Азія належить: 
а) 6 країн  б) 4 країни  в) 7 країн  г) 5 країн
2. Найбільша за розміром території країна Центральної Азії –це:
 а) Узбекистан  б) Киргистан  в) Казахстан  г) Таджикистан
3.Особливістю ЕГП країн Центральної Азії є: а) вихід до океанів  
б) велика відстань до океанів  в) сусідство з країнами «7»  
г) розташування на півострові
4. За державним устроєм країни Центральної Азії : 
а) республіки  б) федерації  в) конституційні монархії  г) країни у складі Співдружності
5. Найрозвинутішою країною даного  субрегіону є: 
а) Киргистан  б) Таджикистан  в) Туркменістан  г) Казахстан
6. Частка міського населення в Казахстані становить: 
а) 80%  б) 60%  в) 56%  г) 65%
7. Населення Казахстану розміщене по території країни: 
а) рівномірно  б) нерівномірно  в) в центрі країни  г) переважно на півночі і півдні країни
8.В Карагандинському басейні видобувають: 
а) нафту  б) мідні руди  в) кам’яне вугілля  г) боксити
9. Рослинництво Казахстану спеціалізується на вирощуванні:
 а) озимого жита  б) льону  в) кукурудзи  г) ярої пшениці
10. Родовище бокситів знаходиться поблизу: 
а)Караганди б) Кустанаю  в) Екібастуза  г) Алмаати
11.Встановіть відповідність між країнами та їх столицями:
1.Казахстан              а) Бішкек
2. Узбекистан           б) Нур-Султан
3. Киргистан             в) Душанбе
4. Таджикистан         г) Ашгабад 
                                     д) Ташкент






Поточний контроль з теми «Країни Центральної Азії. Казахстан»
2 варіант
1.До субрегіону Центральна Азія не належить: 
а) Узбекистан  б) Киргистан  в) Казахстан  г) Азербайджан
2.Найбільшою за кількістю жителів серед країн субрегіону є:
 а) Киргистан  б) Узбекистан  в) Туркменістан  г) Казахстан
3. Більшість населення субрегіону є: а) православними 
б) мусульманами  в) іудеями  г) протестантами
4. За рівнем економічного розвитку країни Центральної Азії на лежать до : а) НІК  б) країн з перехідною економікою  
в) найвідсталіших країн  г) високорозвинутих
5.Середня густота розселення для Казахстану становить: 
а) приблизно 7 ос./км2   б) 17 ос./км2  в) 8 ос./км2  г) 6 ос./км2
6.Особливу роль в промисловості Казахстану відіграє:
 а) харчова б) кольорова  в) с/г  г) легка
7. Серед волокнистих культур в Казахстані вирощують: 
а) коноплі  б) бавовник  в) льон  г) джут
8.Машинобудування Казахстану спеціалізується на випуску:
 а) сучасної побутової техніки  б) роботів  в) гірничо-шахтного устаткування  г) енергетичного обладнання
9.Найбільшим містом країни є: 
а) Нур-Султан  б) Караганди  в) Алмаати  г) Актау
10.Серед національних меншин країни переважають:
 а) німці  б) українці  в) узбеки  г) росіяни
11.Встановіть відповідність між корисними копалинами та басейнами видобутку:
1. Карагандинський                     а) кам’яне вугілля
[bookmark: _GoBack]2. Кенказганський                     б)нафта
3. Кустанайський                         в) мідні руди
4.Тенгізьке                                     г) залізні руди 
                                                        д) золото


